



В Ненецком автономном округе должностное лицо Ростехнадзора подозревается в получения взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника территориального отдела Печорского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере).

По версии следствия, в текущем году начальник отдела надзорного ведомства, используя своё должностное положение, склонил представителя коммерческой организации к передаче ему незаконного денежного вознаграждения в размере 200 тысяч рублей за бездействие при организации проверок участка ведения буровых работ. Подозреваемого при получении взятки задержали сотрудники РУФСБ России по Архангельской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Проведены обыски, изъята необходимая документация.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно- розыскной деятельности, представленных РУФСБ России по Архангельской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие ведет Нарьян-Марский межрайонный следственный отдел Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1588964>